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PRESSEMITTEILUNG // MAI 2022 


Netzwerken mit besonderem Weitblick
meinelocation.at lädt zum Netzwerkabend am 14. Juni 2022 

Nach zwei Jahren Pause ist es am Dienstag, 14. Juni 2022 wieder soweit, die Onlineplattform meinelocation.at lädt zum Network-Summer-Evening in der Premium-Location TOP OF MQ – die „MQ Libelle“ in Wien. Treffen Sie eine Auswahl von Eventlocation-Partnern sowie Event-Dienstleistern und knüpfen Sie persönliche Kontakte in einzigartiger Networking-Atmosphäre mit besonderem Weitblick.

Netzwerken & 6-Jahre-Jubiläum 
meinelocation.at feiert ihr 6 jähriges Jubiläum und Sie feiern mit uns. Freuen Sie sich auf Beratung aus erster Hand von besonderen Locations aus Wien, Niederösterreich und dem Burgenland. Lassen Sie sich von unserem einzigartigen Live-Entertainment verzaubern und freuen Sie sich auf eine musikalische Show-Überraschung einer aufstrebenden Sängerin, die mit einem Auszug vom österreichischen Pophimmel live begeistern wird. Neben Informationen für Ihr nächstes Event werden auch Genuss, Kulinarik und viele weitere besondere Event-Momente geboten. Durch den Abend führt die Kleinkunstprinzessin Grazia Patricia. 

Anmeldung & Registrierung
Die Teilnahme ist für Fach-Besucher kostenfrei – eine Registrierung ist erforderlich. Tickets können ab sofort online unter www.meinelocation.at/netzwerkabend gelöst werden. Rasch sein lohnt sich, begrenztes Platzangebot. 

Unser Service & Ihre Momente
„Es sind viele einzigartige Momente, die unser Leben besonders machen. Ob glitzernde Hochzeiten, gemütliche Geburtstagsfeiern oder bunte Firmen-Sommerfeste“, so Dominik Scherz, Gründer von meinelocation.at, „so unterschiedlich alle diese Momente auch sind, sie haben eines gemeinsam: Sie brauchen schöne Locations! Und diese findet man mit wenigen Klicks auf www.meinelocation.at“.

Auf der Onlineplattform werden Locations für besondere Momente und einzigartige Augenblicke in Wien, Niederösterreich, dem Burgenland und Oberösterreich präsentiert. Eine vielfältige Auswahl an Kulissen & Orten mit Charme und Charakter sowie Services rund um Veranstaltungen aller Art auf einer Website vereint: Das ist meinelocation.at.


Zeichen inkl. Leerzeichen: 2.112
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